

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕКОНОМІК СОФТ»

93400, Україна, Луганська область
м.Сєвєродонецьк, пр. Гвардійський, 6а
тел. (06452) 4-10-49
тел./факс (06452) 4-92-92

код ЄДРПОУ 13391120
р/р UA143510050000026002498200000
у АТ «УкрСиббанк», м. Дніпропетровськ
МФО 351005
св. № 16628348, ПІН 133911212141

Вих. 44 від 31.08.2021

Ректорці Східноукраїнського
національного університету імені
Володимира Даля, Поркуян О.В.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Інформаційні системи та технології» підготовки магістрів, що реалізується на кафедрі програмування та математики Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля

ТОВ «Економік Софт» співпрацює з низкою промислових підприємств, в тому числі Луганської області, в напрямку супроводження та адаптації інформаційних систем управління бізнес-процесами і постійно стикається з нестачею висококваліфікованих фахівців з інформаційних технологій, які здатні використовувати сучасні інновації в галузі обробки даних, побудови інформаційних систем різноманітного спрямування, а також забезпечувати якісні консалтингові послуги з супроводження інформаційних систем та сервісів. З погляду на це, освітня програма «Інформаційні системи та технології» є безсумнівно актуальною.

В цій освітній програмі зроблений акцент саме на тих інформаційних технологіях, що в сучасному світі мають найбільший попит і пріоритет, а саме: мережеві системи та сервіси, хмарні технології, системи і засоби обробки великих даних і побудови інформаційних систем з горизонтальним масштабуванням, засоби ізольованого розгортання мікросервісів та забезпечення стійкості таких систем в їх життєвому циклі. Все це дозволяє сформувати сучасних фахівців з актуальними знаннями та навиками, які мають здібності до науково-технічного пошуку, проведення досліджень та отримання нових знань в галузі інформаційних технологій. Ці якості, звичайно, є найважливішими для фахівців, що працюють в галузі, яка має дуже велику динаміку розвитку.

Компетентності та програмні результати навчання, що покладені в основі цієї освітньо-професійної програми, а також сукупність освітніх компонентів дозволяють підготувати висококваліфікованого фахівця в галузі інформаційних технологій.

В якості побажання щодо розвитку програми хотілось би відмітити доцільність отримання практичних навиків роботи з широковідомими та розповсюдженими корпоративними інформаційними системами на кшталт 1С: Підприємство, що може бути реалізовано в межах вибіркової частини при формуванні індивідуальної освітньої траєкторії.

Взагалі, освітня програма складає позитивне враження. Вона має безсумнівну цінність для підготовки сучасних фахівців для ІТ-індустрії.

Директор
ТОВ «ЕКОНОМІК СОФТ»



Л. М. Горбульова